

A ZIG-ZUG Pódium története

1971-ben alakult meg Margócsy Klára tanárnő vezetésével a Zrínyi irodalmi színpada **ZIG-ZUG Pódium** néven, amelynek iskolánk jelenlegi igazgatónöje, **Huszárné Kádár Ibolya** is tagja volt.

1973-ban eljutottak a „Sárospataki Diáknapok”-ra, „A kis herceg” adaptációjával, amivel **aranyérmet** nyertek, még ezen az ősön József Attila verseiből összeállított műsort mutattak be a Móricz Zsigmond Színházban. Az előadások megszületésében elsősorban **Kardos Tiborc** ihlete, sugallata, tehetsége volt az elsődleges, **Molnár Zoltán** zenei irányításával.

1974-ben a „**Szóljatok játszók regőlők**” elnevezésű versenyen a csoport Weörös Sándor verseiből összeállított „**Vásárva**” című műsorukkal az országos döntőbe jutottak, ahol **II. helyezést** értek el.



1975-ben a háború befejezésének 30. évfordulójára Kassák Lajos verseire támaszkodva a „**Felszab-a-dulás**” című produkcióval készült a csoport.

1977-ben még készültek a Sárospataki Diáknapokra egy **Nagy László összeállítással**, de a sok távozó negyedikes erejét, tehetségét, önfeláldozását, buzgalmát nem tudták pótolni, így a Pódium feloszlott.

A ZIG-ZUG Pódium tagjai: Ambrus Ágnes, Ancsák Jolán, Czető Bea, Czégé Anikó, Csimbók Ildikó, Csizmadia Sándor, Csüllög Ferenc, Fintor Ágnes, Fülöp Sándor, Hollósi Laura, Hrotkó László, Hudák Éva, Huszár Tibor, Kardos Tiborc,

Kádár Ibolya, Kercsó Attila, Kovács Pál, Lakatos Katalin, Leviczky Klára, Molnár Zoltán, Munkácsi Júlia, Pásztor Tamás, Tari Ágnes, Tóth László, Tóth Marianna.

Kard és szív

1997 szeptemberében – iskolánk 80 éves jubileumán- „Kard és szív” címmel került bemutatásra iskolánk névadójának, Zrínyi Ilonának Thököly Imréhez fűződő szerelmét és házasságuk történetét feldolgozó musical.

A forgatókönyvet és a dalok szövegét **Gönczy Ágnes** tanárnő, a zenét pedig dr **Bánhidiné Maróti Magdolna** írta.

A szereplők a ZIG-Singers kórus tagjai voltak. Az előadást a Mórícz Zsigmond Színházban mutatták be többször, nagy sikerrel. Zrínyi Ilonát **Baranyai Rita**, Thökölyt **Király László** játszotta.

Az előadást **Venyige Sándor** rendezte.



Képzelt riport

A **2002/2003**-as tanévben az OM-GYISM által meghirdetett drogrevenziós program keretén belül mutatta be iskolánk közel 50 diákja a Déry-Presser-Adamis-Pós szerzők által fémjelzett musicalt, a **„Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról”**-t.

A bemutató egybeesett intézményünk **85. évfordulójával**. Az előadás létrehozásában iskolánk diákjain kívül más intézmények fiataljai is részt vettek.

Az előadás létrehozói: **dr Bánhidiné Maróti Magdolna** és **Varga Ildikó** tanárnők voltak. József szerepében Szanicza Lászlót, Eszter szerepében pedig Gál Gabriellát és Demeter Évát láthattuk.

Összesen 8 előadásra került sor, melyet más intézmények tanulói is megtekintettek.



AJTP-s színjátszók sikerei a Pécsi Országos Művészeti Fesztiválokon

A Zrínyis „Aranyos”-gyerekek először **2002-ben** mutatkoztak be ezen a rangos országos versenyen. **Varga Ildikó** tanárnő rendezésében mutattak be egy részletet a „**Légy jó mindhalálig**”-ból. Előadásukkal nemcsak a nézőket, de a zsűrit is lenyűgözték, akik „**Különdíj**”-jal jutalmazták az előadást.



A lelkes tanárnő munkájának köszönhetően a későbbi években is sikert sikerre halmoztak színjátszóink:

2003-ban Shakespeare műveiből állítottak színpadra előadást „**Szerelem?**” címmel, mellyel **Arany minősítést** nyertek el.

2004-ben a „**Muskátlis kalap**” című előadásukkal szintén a legmagasabb elismerésben, **Arany minősítésben** részesültek.

2010-ben Varró Dániel verseiből összeállított előadásukkal „**Szív-mailek**” címmel, **Különdíjban** részesültek, valamint **Rendezői Különdíjat** is kaptak.



2011-ben újra a „**Muskátlis kalap**”-pal indultak, amivel újabb **Különdíjat** nyertek el.

AJTP-s színjátszók utolsó bemutatkozása a Pécsi Fesztiválon **2012-ben** volt. **Sue Townsed: A 13és ¾ éves Adrien Mole titkos naplójából** mutattak be részleteket nagy sikerrel, elnyerve az **I. helyezést** vele.

A folytatás.....

A **2010/11-es** tanévben **Varga Ildikó** tanárnő vezetésével néhány lelkes tanuló nem kisebb dologra vállalkozott, mint a hajdani **ZIG-ZUG Pódium** újbóli életre hívására. Összeállt az iskola színjátszó köre. A csoport először a hagyományos Zrínyis Tehetség Gálán mutatkozott be az iskola tanulói előtt, „**Más**”-című műsorával. A zrínyis diákok verseiből összeállított előadásukkal indultak az **Országos Diákszínjátszó Fesztiválon** is, ahol „**Ezüst**” minősítést kaptak. **Szereplők:** Balázs Bence, Gecse Gréta, Kun Anett, Lenyu Kata, Malakuczi Dóra, Markovics Enikő, Szilágyi Szabina.



2011/12-es tanévben folytatta munkáját a csoport. Számtalan vers-és prózamondó versenyen indultak tagjaik, kiemelkedő sikerrel. Új előadásuk pedig az „**Egymás mellett**” címet viselte. Ez egy rögzített improvizációkból, jelenetekből fölépülő előadás volt, ahol a kamaszkor nehézségeit mutatták be (szerelem, iskola, család témakörben). Az előadás rámutatott arra, hogy mennyire elmegyünk egymás mellett és nem vesszük észre, ami fontos. Az ODF-en „**Bronz minősítés-t**” szereztek. **Az alkotók:** Balázs Bence, Bodnár Vivien, Bulyáki Zsanett, Fibi Rebeka, Gecse Gréta, Kiss Eszter, Kun Anett, Kun Fanni, Malakuczi Dóra, Mátyás Gábor, Mile Bence, Szabó Barbara, Tóth Zita.



2014/15-ben is lelkesen dolgozott tovább a ZIG-ZUG Pódium, persze újabb-és újabb tagokkal, hiszen a már elballagott szakkörösök helyére folyamatosan jelentkeztek az alsóbb évesek.



A régi-új társulat **2016-ban** „**Én és a világ**”-című előadásával mutatkozott be a Zrínyis Tehetség Gálán, valamint az ODF-en. **Halhatatlan költők verseiből összeállított** verses „látletük” arról szólt, hogy milyenek látják a világot, s benne magukat. Milyenek szeretnék látni, és mit szeretnének?! **A Csoport tagjai:** Csorba Anikó, Katona Fanni, Kiss Eszter, Ladács Fanni, Molnár Eszter, Nagy Dorottya, Oláh Attila, Pálóczi Roberta, Samulka Patrícia, Takács Réka, Tóth György, Tóth Laura, Zsíros Zoltán.

2017-ben is fontos kérdést boncolgatott a csoport előadásával. A kamaszlét

nehézségeire, veszélyeire, az elmagányosodás jelenségére próbáltak rámutatni. Ehhez „**Németh Ákos: A webáruház**” című darabját dolgozták fel, amivel nagy sikert arattak az ODF-en, és diáktársaik előtt is. **Szereplők:** Csorba Anikó, Juhász Letícia, Kiss Veronika, Ladács Fanni, Molnár Eszter, Nagy Dorottya, Nagy Nóra, Pálóczi Roberta, Samulka Patrícia, Takács Réka, Tóth György, Tóth Laura, Zsíros Zoltán.

